Figury na plaszczyznie, Twierdzenie Pitagorasa

Zadanie 1. Ile wynosi suma miar katow = i B zaznaczonych na ponizszym rysunku?

\ 607/
8 700\ &
a) 180°
b) 160°
¢) 150°
d) 170°
Odp.

Zadanie 2. WysokoS$ci rownolegloboku sa rowne 6 cm i 8 cm, a krotszy bok ma 9em. Diugosc
drugiego boku tego roéwnolegloboku wynosi:
a) 14cm

b) 15 cm

¢) 12c¢cm

d) 6,75 cm
Odp.

Zadanie 3. Trojkat ABC jest trojkatem prostokatnym. Bok AB ma dlugosé:
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a) 5
b) 3
¢) 81
d) 9

Odp.



Zadanie 4. Przekatne rombu maja dlugos$ci 2/5 cm i 8 cm. Obwéd tego rombu wynosi:
a) 16/5 cm

b) 6 cm

¢c) 32 cm

d) 24 cm
Odp.

Zadanie S. Pole rombu o boku 5 ¢cm i jednej z przekatnych 6 cm wynosi:
a) 20 cm?

b) 48 cm?

c) 24 cm?

d) 30 cm?
Odp.

Zadanie 6. Pole trojkata rownoramiennego o bokach 17 ¢cm, 17 cm i 16 cm wynosi:
a) 144.5 cm?

b) 136 cm?

¢) 120 cm?

d) 68 cm?
Odp.

Zadanie 7. Obwdd trojkata rownobocznego o wysokosci 3v3 wynosi:
a) 18

b) 9/3

c) 63

d) 6
Odp.

Zadanie 8. Pola kwadratow o przekatnych 3v2 1 6 roznig sig:
a) 032

b) 09

c) o027

d) o18
Odp.



Zadanie 9. Obwad trojkata ABC przedstawionego na ponizszym rysunku wynosi:
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a) 12
b) 59'1"5\@‘1‘5

c) 18
d) :-"—g'l'lﬂ-ﬂ

Odp.

Zadanie 10. Obwod trojkata o wierzchotkach A = (2,-2), B=(5, 2) i C = (2, 6) wynosi:
a) 22

b) 18

c) 14

d) 12
Odp.



